Задание для заочной формы обучения 7 класс. Алгебра.
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. IlpeoGpasyiime eviparcenus:
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. Paztoxcume na muoxcument:
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@ 1. VrpocruTe BRipaxcernue:
a) (x-8)(x-T)-2x(3x-5); 6) da(a~-2)-(a-4)%
B) 2(m+1)*=dm.
® 2. Paanoxkure Ha MHOMKHTENH:
a) x*-9x; 6) —5a®- 10ab - 5b%.
3. YmpocTuTe BhIpakeniue
(- 2yF -y (y +3) (y - 3) + 2y (247 +5).
4. PasnoxuTe HA MHOMHTENH:
) 16x-81; 6) x’-x-y'-y.
5. Jlokaxcure, uto:

(a-b)(a+b)((a-b)*+(a+b)")=2(a*~b*).
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® 1. Pemuute cucreMy ypaBHeHUIi:
3x-2y=16,
x+4y=-4.

® 2. 3a 15 akuwit xommanuu «Tpascraz» u 10 axknuit
xomnanuu «Cymnepcranb» sannatuau 35000 p. Ckonbko cTO-
WT OHA AKLUA KaXJAOW KOMNAHUM, ecau akuus «TpaHcra-
3a» Ha 1000 p. memeBrne akuun «Cynepcranm»?

3. PemnTe cucreMy ypaBHEHMIA:

4x-y-24=2(5x-2y),
3y-2=4-(x-y).
4. [lpamas y=kx+b npoxoaur uepes Touxku A (—2; 11) n

B(12; 4). HanummuTe ypaBHeHHe 3TOM HPSIMOI.
5. BeIfICHMTe, MMeeT JM PelIeHMs CHCTEMA M CKOJBKO:

4x-y=1,
2y+14=8x.
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« 1. Pewnrre cuctesy ypasnennii

x-y=7
243y

+ 2. Bezocunemver exan 2 4 1o ecuofi opore | 4 1o wocee, Bcero on npoexar 40 k.

Cropocts ero ma wocce Ghia wa 4 Kw/a GOIbille, HeM CKOPOCT Wa Jeciofi Aopore. C KkaKofi
‘CKOPOCTEIO BEIOCHTIEINCT EXiUt 10 HIOCCe, ¢ KaKOFi 10 JiecHoli A0pore?
3. Pemnre ccremy ypanenuii
203x-3)-5=2x-3y,
{ 5-(x-2y) =4y +16.
4. Tipavas y = kx + b npoxoaut sepes Touk A (5; 0) u B (-2; 21). Hanuure ypasnenie
10/t npAMO.

5. BUIACHIT, HMECT 1 PEILICHIS CHCTEM H CKOTIBKO:

{51—)7:]1.
Z10x + 2y =22,
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1. YnpocTuTe Bbipaenue: (y —4) (y +2) = (y - 2)*
x+8y=

5x-2y=12

2. PewnTe cucTemy ypasHeHwii:

3. a) NocTpoiiTe rpaduK dyHKkuAM y == 2x—2.
6) OnpepenuTe NPOXOAMT 1M TPAGHK GYHKLLMH Hepes Touky A(10; - 20).

4. Pasnowure Ha mHONHTEnW: 0) 3P~ 32 + 9%y, 6) 2x =2 +yP 42y

5. 113 nyHKTa A BBEPX 110 TeMEHMIO K NYHKTY B, ACCTORHME 4O KOTOPOTO OT
NIyHKTa A PaBHO 35K, BbILINA MOTODHaA NOAKA . Yepes 0,54 HaBCTpeuy eit
W3 NyHKTa B, OTIIBIN NIOT U BCTPETWA MOTOPHYIO NOAKY Hepes 1,54 nocre
CBOerO OTNPaBAeHWA. HaliauTe COBCTBEHHYHO CKOPOCTS N0AKH, ECT CKOPOCTS.
ek 2km/4.
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YnpocTuTe Boipanenme:
a) 2x— 3y~ 11x+8y; 6)5(2a+1)-3; 8)14x— (x= 1)+ (2x+ 6).
YNPOCTUTE BHIPAKEHME M HAANTE £ro HaueHMe:

2

-4(2,5a-1,5)+5,5a-8 npu a=-3

VI3 48y 10PO/A0B, PACCTORHYE MEMIY KOTOPLIMY S KN, OBHOBPEMEHHO HABCTPRNY ADYT APYTY
BbIeXBNM NETKOBOI AETOMOBMD 1 FPY30BHK M BCTRTAMCS 4ePe3 t 4. CKOPOCTB NrKOBOTO
a8TOMOBWNA U kn/4. Haif4ue CKOPOCTS rpy308uKa. OTEETLTE Ha BOMPOC 33421M, eCan

$=200,£=2,u=60.
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1. PeImmiITe ypaBHeHIe:
1) 22x+ 7 = 6x-1
2)13(1-29+8

4.

2. OHA CTOpOHA TPEYTOTBHIKA B 3 pasa MeHbINe BTOPOIl I Ha 23 IM MeHblte TpeTpeif. Haitmre
CTOPOEE! TPEYTOTBEIIKA, €CTIT €70 TIEPIMETp PaBert 108 1.

3. PermTe ypapHeHre:
1) (5y +55)(0.6-2y) = 0:
2)14(2x- 1) +3x = -5%+ 4.

4. Macca GaHKI KpacKil Ha 1,6 KT GOTbIIe Maccs! GaHKI omNQEL. Kakosa Macca GAHKI KpackIl It
KAKOBa Macca GAHKII OMIQEL, CIIT Macca © GAKOK KpacKIl pagHa Macce 14 GaHOK omigsi?

5. TIpH KaKOM 3HAYEHINI a ypaBHEHIIE (12 + a)X = 26 IIMeeT KOpeHb, PaBHELT 2.
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1. Oyrayn 3anana opuynoft y = 26~ 15. Onpegenie:

a) swaenne y, ecmnx = -35;

) swasene x. o oTopOM
) NpOXOHT 1 AWK oy wepes Tosry K (101 -5)

2.2) MocTpoiiTe rad oy y = 3x-3.

) VKIS © MOMOLIO TPAGHKS, NP KaKo SHasenn X SHaseIMe  DasHO -6
3. 00l  Tol e CHCTENE OORAMHAT NOCTROITE TpacHK oyFILIE
Ay=2co)y=—4

4 Halame KOOpaMHaTS: TowM Nepeceser TDaBHI0S By

y=-10x-9uy=-24x+ 18,

5. 3aaie OO MHHEHYO Dy, TACHK KOTOpO N3pANRENeN MPAUOR y = -85 + 11 NPOXORT 18P Ka-aT0 KOopAWAEY
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mapnant
1. @yHkuus 3agaHa Gopmynoii y = 10x - 7. ONpeaenuTe: a) SHAUEHUE Y, e X =
KOTOPOM Y = 15; B) NPOXOANT N1 TPAGUK GYHKUMY Hepes Touky A (-2; 27).
2. MocTpoiite rpaduk GyHKUWM y = 2x + 6. YKaXWTe C NOMOLLEI0 FPAdiIKa, Hemy PABHO SHAUeHHe , NPy X
3. BoAHOIA 1 TOlA e CUCTeMe KOOPAVHAT NOCTPOViTE FPagVKIn GyHKLA: a) y = -2x; 6)y = 3.
4. HaliavTe KOODAVIHATLI TOUKY NePeCeueHNs rPAgIIKoB dyHKLMiAy = 20x - 70 1y = 70x + 30.
5. 3agaiire GopMYNO AVHelikYIO GYHKUVIO, FPAGVIK KOTOPOY Napannenes NPAMOI y = - 7x - 7 1 NPOXOANT
uepes HaUaNo KOOPAMHAT.

) aHauenme X, npu





